

## РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.085 Львівського державного університету внутрішніх справ, Міністерства внутрішніх справ України, м. Львів, 07 лютого 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Приватний виконавець як суб'єкт виконавчих процесуальних правовідносин» за спеціальністю 081 «Право».

**БОЕРУ Володимир Сергійович**, народився 10 липня 1989 року у м. Іллічівськ, Одеської області, громадянин України, освіта вища: у 2012 році закінчив Одеський державний університет внутрішніх справ і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста.

У 2019 році вступив на навчання до аспірантури на кафедру цивільно-правових дисциплін юридичного факультету Львівського державного університету внутрішніх справ (заочна форма навчання).

Працює головою громадської організації «Агенція з питань виконання рішень».

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті внутрішніх справ (кафедра цивільно-правових дисциплін Інституту права), Міністерство внутрішніх справ України, м. Львів.

*Науковий керівник:* ВЕРБА Ольга Богданівна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін Інституту права Львівського державного університету внутрішніх справ.

Аспірант має 8 наукових публікацій за темою дисертації, 4 з яких опубліковані у періодичних наукових фахових виданнях категорії «Б»:

1. Боєру В. С. Структуризація причин низького рівня ефективності виконання рішень юрисдикційних органів в Україні. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2020. Випуск 5. С. 48–54. (URL: <http://surl.li/njpnpu>)

2. Боєру В. С. Значення і відповідність назви професії приватного виконавця його правовому статусу. *Юридичний журнал «Право України»*. 2021. Випуск 3. С. 146–156. (URL: <http://surl.li/njpps>)

3. Боєру В. С. Правозастосування норм щодо реклами приватного виконавця. *Право і суспільство*. 2022. Випуск 6. С. 71–78. (URL: <http://surl.li/nzwtl>)

4. Боєру В. С. Розвиток системи примусового виконання рішень в Україні. Проблеми майбутнього. *Juris Europensis Scientia*. 2023. Вип. 3. С. 19–26. (URL: [http://jes.nuoua.od.ua/archive/3\\_2023/5.pdf](http://jes.nuoua.od.ua/archive/3_2023/5.pdf))

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

1. ЗАБЗАЛЮК Дмитро Євгенович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри загально-правових дисциплін Інституту права Львівського державного університету внутрішніх справ (голова);

2. МЕЛЕХ Любомира Володимирівна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри господарсько-правових дисциплін Інституту права Львівського державного університету внутрішніх справ (рецензент);



3. ГРАБАР Наталія Михайлівна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін Інституту права Львівського державного університету внутрішніх справ (*рецензент*);

4. ПРИТИКА Юрій Дмитрович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри цивільного процесу Навчально-наукового інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка (*опонент*);

5. ЦЕБЕНКО Соломія Богданівна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри теорії права та конституціоналізму Інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка» (*опонент*).

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та коментар дисертанта, і загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів його наукового дослідження.

**Загальна оцінка роботи і висновок.** Дисертація **БОЄРУ Володимира Сергійовича «Приватний виконавець як суб'єкт виконавчих процесуальних правовідносин»** є самостійною та ґрунтовною науковою працею у межах поставлених завдань.

Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в науку. Аспірантом досягнуто мету дослідження і в повному обсязі виконані поставлені завдання. Автором планомірно, послідовно і всебічно досліджено стан наукової розробленості досліджуваної тематики.

Дисертаційна робота присвячена комплексному дослідженню юридичної природи повноважень приватного виконавця в українському виконавчому процесі, визначенню його ролі та місця в цьому процесі, розкриттю практичних аспектів його роботи, напрацюванню змін і доповнень до чинного законодавства стосовно підвищення ефективності системи примусового виконання рішень судів та інших юрисдикційних органів в Україні. У роботі здійснено теоретичні узагальнення та запропоновано способи розв'язання спірних питань у доктрині цивільного процесуального права і практиці його застосування. Виокремлено низку питань, що є достатньо дослідженими; питання, які є дискусійними, а відтак потребують подальших досліджень; а також проблеми, які є малодослідженими чи не досліджувалися взагалі і розв'язання яких матиме вагоме теоретичне і практичне значення.

Перший розділ дисертації присвячено дослідженню систем примусового виконання рішень судів та інших юрисдикційних органів та визначенню передумов запровадження інституту приватного виконавця в Україні.

У другому розділі розкрито зміст поняття та структури процесуального статусу приватного виконавця, проаналізовано компетенцію приватного виконавця та прокласифіковано його повноваження, а також здійснено порівняльний аналіз повноважень приватного та державного виконавця.

У третьому розділі досліджено досвід творення ефективних механізмів примусового виконання рішень у країнах Європейського Союзу та питання реформування механізму дисциплінарної відповідальності приватного виконавця.



Результати досліджень, які наведені в дисертації, є опубліковані у наукових статтях, належать авторові та є його науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містять посилання на відповідне джерело. Праць, опублікованих у співавторстві, немає. Обґрунтованість і достовірність отриманих наукових результатів дослідження забезпечено поєднанням загальнонаукових та спеціальних методів наукового пізнання.

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, рекомендації, пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень у результаті опрацювання та аналізу емпіричного матеріалу, наукових, нормативних і статистичних джерел.

Дисертація «**Приватний виконавець як суб'єкт виконавчих процесуальних правовідносин**» відповідає Вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 № 40, та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її автор **БОЄРУ Володимир Сергійович**, заслуговує присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Результати відкритого голосування: «За» – 5 (п'ять) членів ради.  
«Проти» – 0 (нуль) членів ради.  
«Утримались» – 0 (нуль) членів ради.

На підставі відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.085 Львівського державного університету внутрішніх справ, м. Львів, присуджує **БОЄРУ Володимир Сергійовичу** ступінь доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», освітньо-наукова програма «Право».

Голова разової  
спеціалізованої вченої ради  
доктор юридичних наук, професор

 Дмитро ЗАБЗАЛЮК

